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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht «Verzekeraar weigert patiënt bandage tegen pijnlijk 
vocht» (ingezonden 3 augustus 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Verzekeraar weigert patiënt bandage tegen 
pijnlijk vocht»?1 

Vraag 2
Op welke grond weigert zorgverzekeraar Menzis de vergoeding van de 
thoraxbandage? Vindt u dat een legitieme weigeringsgrond? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 3
Vindt u de argumentatie «Er bleek een wildgroei van leveranciers en 
tussenpersonen, zonder dat we wisten of een bandage echt nodig was» een 
goede reden om aanvragen voor bandages af te wijzen? Zo ja, kunt u uw 
antwoord toelichten? Zo nee, gaat u Menzis hierop aanspreken? 

Vraag 4
Wat denkt u dat het doet met een patiënt als deze de weigering ontvangt, en 
zelf de rekening moet betalen? Vindt u dit kunnen in een «solidair en 
toegankelijk» zorgstelsel, zoals u het verzekeringsstelsel noemt? 

Vraag 5
Bij hoeveel patiënten met borstkanker heeft Menzis het afgelopen jaar een 
thoraxbandage, die zij voorgeschreven krijgen door hun arts tegen pijnlijke 
vochtophopingen in de romp, geweigerd? Om hoeveel meer borstkankerpati-
ënten gaat het in de afgelopen jaren? Indien u deze gegevens niet beschik-
baar heeft, bent u dan bereid dit uit te zoeken, en de Kamer hierover zo 
spoedig mogelijk te informeren? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.ad.nl/ad/nl/1012/Nederland/article/detail/4111153/2015/07/31/Verzekeraar-weigert-
patient-bandage-tegen-pijnlijk-vocht.dhtml
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Vraag 6
Krijgen patiënten die een thoraxbandage nodig hebben tegen pijnlijke 
vochtophopingen in de romp ook bij andere zorgverzekeraars dan Menzis 
vaker nul op het rekest? Zo ja, welke zorgverzekeraars zijn dat? 

Vraag 7
Hoe gaat u voorkomen dat het afwijzingsbeleid van Menzis navolging krijgt 
van andere zorgverzekeraars? 

Vraag 8
Bent u ook van mening dat zorgverzekeraar Menzis door het (vaker) weigeren 
van bandages, waarvan gebruik is voorgeschreven door een behandelend 
arts, op de stoel van de arts gaat zitten? Vindt u dit een wenselijke ontwikke-
ling? Zo ja, waarom? Zo nee, wat gaat u hieraan doen? 

Vraag 9
Op welke grond mogen zorgverzekeraars een voorgeschreven bandage 
weigeren die via de basisverzekering vergoed wordt, en onderdeel is van een 
totale behandeling? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren), ingezonden 
31 juli 2015 (vraagnummer 2015Z14482)
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